

### 世界乒乓球总冠军赛 中国军团全胜

快报讯 2007年世界乒乓球总冠军赛1/4决赛昨天进行,中国军团参赛的6名选手全部顺利晋级半决赛。

女子比赛,郭跃以4:0轻松战胜日本的福原爱,晋级四强。李晓霞则在先失一局的情况下连扳4局,最终以4:1击败克罗地亚的鲍罗斯。按照抽签顺序,郭跃与李晓霞将在半决赛中对阵。另外,王楠以4:2战胜中国香港选手姜华口。在半决赛中,王楠将对阵在另一小组新加坡德比战中取胜的王越古。

男子方面,王皓以4:0击败新加坡选手高宁;王励勤以4:1战胜德国名将波尔,抢得四强席位。马琳与韩国削球手朱世赫之战,双方苦战6局后,以马琳4:2取胜而告结束。在男子另一小组的比赛中,韩国的柳承敏以0:4不敌白俄罗斯选手萨姆索诺夫,惨遭淘汰。半决赛中,王皓将对阵萨姆索诺夫,王励勤的对手则是马琳。

(丹丹)

### 出任国球大典主持人 健翔进账25万

快报讯 继去年与汪涵搭档主持湖南卫视的“国球大典”之后,昨天二度出任国球大典开幕式主持人的黄健翔,这次如鱼得水,他与马可组成“黄马”组合,带领世界乒乓球冠军们一起娱乐了近3个小时。

至于黄健翔的出场费,湖南卫视的一位工作人员透露,连贝克汉姆这样的大腕上周做客《快乐大本营》,湖南台都没有给其出场费,倒是黄健翔主持的费用一分也没有少。按照黄健翔在湖南台主持一期节目25万元的标准,不出半个月黄健翔光在湖南卫视就将拿到50万的酬劳。

(王文)

### 世界杯自由式滑雪赛 韩晓鹏获季军

快报讯 2007-2008赛季国际滑雪联合会世界杯自由式滑雪赛首站比赛昨天下午在长春莲花山滑雪场结束,世锦赛冠军韩晓鹏、李妮娜双双失手,分别获得男子第三名和女子第十二名。

今天,国际雪联世界杯自由式滑雪赛仍将在长春进行,韩晓鹏、李妮娜将再度向世界杯赛冠军发起冲击。

(昊飞)

## 冠军联赛16强淘汰赛抽签

# 国米死拼利物浦



阿森纳将对阵卫冕冠军AC米兰

快报讯 北京时间昨晚,欧洲冠军联赛16强淘汰赛抽签在欧足联总部举行,结果米兰双雄遭遇英超两强。卫冕冠军AC米兰对阵阿森纳,两队唯一欧战交锋是在1995年欧洲超级杯,AC米兰两回合总比分2:0夺冠;国际米兰则与利物浦交锋,双方在欧战中仅遭遇过一次,国米在1965年半决赛中总比分4:3淘汰红军,最终蝉联冠军杯;曼联抽到里昂;皇马再度遭遇罗马,他们对罗马城再熟悉不过,进入新世纪以来,皇马与两支罗马球队5次同组(3次与罗马;2次与拉齐奥,包括本赛季小组赛)。

本赛季冠军联赛淘汰赛阵容鼎盛,英超4强全部出

线,另外两大联赛只有近况不佳的拉齐奥与瓦伦西亚出局。德国、法国、葡萄牙、苏格兰、土耳其、希腊等6家联赛则各占一席。8支获得小组第一的球队是波尔图、切尔西、皇马、AC米兰、巴塞罗那、曼联、国际米兰、塞维利亚;8支以小组第二出线的球队是利物浦、沙尔克04、奥林匹亚科斯、凯尔特人、里昂、罗马、费内巴切、阿森纳。

16支出线球队遵循以下原则抽签:小组第一对阵其他小组的第二名,但同一足协球队必须回避。小组赛排名第二的球队先打主场。落到小组第二的几支强队,如阿森纳、利物浦、里昂、罗马的命运因此也尤为令人

关注,结果4支球队都抽到了实力极为强劲的对手,枪手与红魔都将造访米兰城,而里昂与罗马分别抽到了英超与西甲卫冕冠军。

1/8决赛首回合将于明年2月19/20日举行,次回合将于明年3月4/5日举行。决赛于明年5月21日在莫斯科举行。

(马炯)

具体抽签结果如下(列前者先打主场): 凯尔特人VS巴塞罗那 里昂VS曼联 沙尔克VS波尔图 利物浦VS国际米兰 罗马VS皇马 阿森纳VSAC米兰 奥林匹亚科斯VS切尔西 费内巴切VS塞维利亚

### ■声音

## 皇马:碰罗马不太舒服

保利洛(国际米兰首席运营官):我认为利物浦会给国米制造困难,同时国米也会为利物浦制造相同的困难。从历史成绩来看是站在利物浦一边,但国米现在状态正佳,我希望国米可以赢下这次对决。

帕里(利物浦首席执行官):我们很久没有和国际米兰交锋了,他们是一支非常好的球队。比赛会很艰苦,但是在这个阶段,不会有容易的对决,每支打进这个阶段的球队都很好,如果你看看其他我们可能抽到

的球队,都不容易打,因此我们可以欣然接受打国际米兰。

加利亚尼(AC米兰副主席):阿森纳是一支很强的球队,拥有很多年轻的才球员,更有一位优秀的教练。他们在英超中的表现堪称现象级,同样他们在欧冠赛场上的表现也很精彩,这将是一场困难的战斗。我估计阿森纳方面的观点和我们差不多。

埃德尔曼(阿森纳俱乐部官员):在这么早的阶段,我们本来期待会抽到

容易一些的对手,但现在所有人都会期待这两场较量。我认为在这个阶段,不会有比我们的碰撞更精彩的对决了,非常引人关注,极具竞争力。

米亚托维奇(皇马经理):我们抽到了一支意甲球队,跟他们比赛总会有点不太舒服,因为我们相当了解意大利足球的潜能。罗马是支强队,拥有不少优秀球员,踢出的足球很具观赏性。不过总的来说,我对我们晋级拥有足够的信心。

# 德比盛宴

## 意大利米兰德比 意甲之王PK世界之王

快报讯 意甲之王PK世界之王,意大利冠军对决世界俱乐部冠军,世上最著名、最难预料的德比战之一、意大利米兰德比将在北京时间周日晚10点打响。

尽管少赛3轮,但联赛中AC米兰已落后国际米兰多达22分,夺冠已毫无指望。本赛季,AC米兰的走势与上赛季相差无几,国际米兰也一样,继续在联赛中维持上赛季那种超然地位,而且领先优势越来越大。环顾意甲,罗马、尤文图斯、佛罗伦萨、拉齐奥纷纷下了擂台,有实力单挑国际米兰的只有AC米兰一家。虽然联赛低迷、主场不胜、板凳薄弱,但毕竟AC米兰底

蕴、旗下优秀球员素质均非其他球队可相提并论。何况AC米兰刚刚在世俱杯决赛中奉献了一场叫好叫座的经典比赛,卡卡又在各路论坛上黄袍加身,平时AC米兰重冠军杯而轻联赛,德比当前,荣誉感、德比恩怨以及自身价值的证明,无论从哪个角度AC米兰都不可能为之保留。这种情形决定了AC米兰虽有望争冠,但仍将扮演意甲最后的阻击者角色。(照明)

### ■酷战直击

12月23日22点 国际米兰VSAC米兰 (天盛频道直播)



卡卡(左)表现的好坏是AC米兰能否取胜的关键

## 西班牙国家德比 激情巴萨PK平民皇马

快报讯 过去,每一次的西班牙国家德比都是节日。但与前几个赛季相比,北京时间下周一凌晨巴萨主场与皇马的对决,因为两队当前各自的情况而显得意味黯淡了许多,却也给了新人更多希望。

菲戈、齐达内、罗纳尔多们早已不再白衣飘飘,如今的皇马阵中只剩下劳尔这一位“银河时代”的巨星。再仔细遴选,此番出征诺坎普,皇马队内恐怕也只有范尼、卡纳瓦罗和卡西利亚斯称得上巨星级别。

而巴萨方面虽然有小罗、亨利、德科等大牌压阵,但他们届时首发的前景却十分黯淡。昨天,在队内对抗赛上,小罗和德科均没有出现在主力阵容中。此外,尽管饱受背伤折磨的亨利已宣告伤愈,但考

虑到法国前锋已缺席数场比赛,他在世纪大战担任主力的可能性也不高。不过不可否认的是,在诺坎普,激情的巴萨依然是最可怕的球队之一。本赛季联赛和冠军联赛11场比赛全胜,足以让他们傲视欧洲足坛。

星味的淡去,并不意味着比赛不精彩。本赛季截至目前,皇马和巴萨的联赛进球数分别为36粒和32粒,位列前两位。所以,全世界球迷依然有理由期待,下周一的诺坎普,会为所有人献上一道荡气回肠的圣诞大餐。(田超)

### ■酷战直击

12月24日2点 巴塞罗那VS皇马 (央视五套直播)

## “玛雅新派主题摄影”隆重登场 天长地久带来别具风格的独特婚照

天长地久不断推陈出新 “玛雅新派主题摄影”空降石城 位于中山南路上的天长地久婚纱摄影,自今年8月份试营业以来,掀起了石城婚纱摄影市场的新潮流,不仅打造了多种主题摄影风格,在正式营业后,他们又隆重推出了“双影像”和“全套餐”的服务,给石城新人带来了更多实惠和

创新性的选择。然而,这些仅仅只是一个开始,天长地久在不断为客户创造价值的同时,也在不断地寻求自我突破。面对众多80后的新生代,他们个性张扬,特立独行,喜欢追求新鲜事物,针对这一特点,今次,天长地久大手笔大制作,强强联手,打造全新玛雅风格至IN实景拍摄摄影棚,

绝对独特而又另类的视觉感官刺激,将个性化特点的婚照风格发挥到淋漓尽致。

新派实景拍摄摄影棚 摄影大师大玩色彩混搭

据天长地久负责人透露,此次全新的实景拍摄摄影棚均出自欧洲设计大师之手,整个场景时尚而又另类,设计错落有致,风格各异,繁复与简约

并重,细节的设计更是有独到之处。

并且 该摄影棚可以进行全方位多角度的拍摄方式,无论是真实情景演绎的大背景,还是精致绝伦的小道具,都将成为拍摄中不可或缺的亮点。

## 苏宁银河休闲品类新军激增

### 卡宾、欢腾引领08南京休闲时尚风

圣诞在即,银河百货赶在新年来临之前再次给商场来个“华丽转身”,本周六起五楼休闲品类区将全新亮相,调整后的休闲区将新增F1、卡宾、欢腾、优捷思、A-zone、Side-out、维尼维希、4YOU、Hunt

city等九个休闲品牌,此外对原有的Doright进行全面重装升级。据透露,这几个新引进的品牌中,有些是首次进驻南京市场,将给南京中高端服装业刮起一阵强劲“休闲风”。

苏宁银河休闲品类负责

人称,今年市场上休闲运动类服装的需求已经比去年同期增长了17%,苏宁银河此次调整运动休闲品类,是顺应市场需求之举。苏宁银河已于上半年完成5、6楼品类调整,运动休闲的面积比原来扩大至两倍,年终再次进行调整,足以证明苏宁银河的重视程度。调整后的新品牌,较老牌运动休闲,款式、风格上都有了明显

的变化,还将席卷世界时尚界的运动风。

据了解,苏宁银河新调整后的休闲品类区,活动力度很大,在参加商场圣诞主体优惠活动的同时,部分品类还增加了优惠力度:其中F1服装满300元最高减120元现金;卡宾满200元减80元现金;现金满599元加送袜子或同品牌内裤……



## 中央门手机大市场 打造手机价格盆地

城北中央门商圈最大的手机通讯市场,恒田3G通讯市场11月28日试营业以来,每天人流络绎不绝,市场内各柜销售火爆。手机、手机配件、饰品、维修、中国移动、中国联通、电信小灵通等服务终端入驻经营,实现了立体化销售模式和一站式服务理念,真正成为超大型手机航母;自此,城北地区的居民可以就近购买最新款的手机,享受各种手机配套超值服务,无须跑到拥挤的闹市区。而中央门地区素来以市场繁荣而享誉南京,“四桥”经营火爆,主营日用消费品,而恒田3G通讯市场以其错位经营,填补了中央门商圈通讯行业的空白。市场位居中央北路3号,此处相比

四桥交通上更有优势,公交车线路多,主要直接通往新街口、山西路等地段,而且开车也更方便,南接中央门立交,往北至纬一路,交通更为便利、快捷,市场门口超大免费停车场,也是许多手机市场无可比拟的。

随着元旦、春节假日日益临近,恒田3G市场联合场内业主共同举办各种多样的让利优惠活动。低价特惠商品限时销售,让消费者保质保量购买喜爱的手机时,也可有超值回馈。更多优惠活动详见店堂公告。

地址:南京市中央北路3号(乘8、15、38、25、30、35、69、72、42、54至中央门北站下即可;南京商厦往北150米)